
Afspraken Coordinatieteam Erfgoedplatform Heumen dd. 17 dec. 2013 
 
Aanwezig: Ben, Petra, Anneke (notulen) 
Afgemeld: Harrie 
 

1. Opening/mededelingen:   
Ben: had de afmelding van Harrie nog niet gezien. Hij doet toch de begeleiding (tot april) van 
de stage “Huys te Moock” omdat de huidige begeleider ernstig ziek blijkt. Verder handen vol 
met Lage Hof. Daarom is ook bijv. Boerderijtentoonstelling daar nog niet besproken. 
 

2. Afsprakenlijst team 27 sept j.l.  
Vooraf: omdat onze laatste bijeenkomst 25 okt. was en hiervan  geen verslag is kijkt ieder 
nog de eigen aantekeningen na om te zien of niets is vergeten. 
Ad1: Elshof  naar actieplan 2014; Overeenkomst -zie pt. 2 actielijst Nieuwsbrief 11 (heeft 
Loes de overeenkomst al?). Betrokkenheid leden komt terug nav. Statuten. Contact C Quant 
gerealiseerd. 
Ad2: terugblik OMD afgehandeld 
Ad3: aanschaffingen naar actieplan 2014 
Ad4:overleg subsidies afgehandeld 
Ad5:boerderijtentoonstelling  wordt aan gewerkt 
Ad6: plattelandswoning volgende keer – Harrie 
Ad7: werkgroepen afgehandeld; Veerpont wordt lezing – actieplan 2014 
Ad8:overleg  Lage Hof: vraag is of officieel overleg met Lage Hof nog nodig is nu Piet bereid is 
namens LH in OMD2014 te gaan zitten. Ben vraagt eerst aan Piet of dat bij LH intern al 
‘gelopen race’ is. Uitgangspunt blijft natuurlijk dat we met OMD pas starten als de afspraken 
helder zijn. 
Ad9: Gemeente afgehandeld 
Ad10:ALV afgehandeld 
Ad11: Nieuwsbulletin afgehandeld 
Ad12:Publieksactiviteiten afgehandeld en Petra doet verslag van bijeenkomst 
ArcheologischeWerkgroep. Expositie voor2014? 
 

3. Lijst acties Nieuwsbrief 11 (voor wat betreft Cooteam): 
Ad3: vrijwilligerspolis,  actie Petra (tekst al naar Loes?) 
Ad4: overleg Lage Hof, actie Ben, zie boven bij ad8 
Ad5: Heumense Dag, actie Harrie, volgende keer 
Ad6: Boerderijtent., actie Ben, zie Opening, naar volgende keer 
Ad7: Veerpont,actie Harrie , volgende keer 
Ad8: MulZegger, actie Harrie/Ben? (tekst en lijst Nieuwsbrief verschillen) . Ben heeft het te 
druk zie Opening en is aftredend voorzitter dus toch beter van niet. Petra wil wel met Harrie 
meegaan, schuift het door ivm. Feestdagen, belt met MulZegger om dit te laten weten en 
maakt dan met Harry een afspraak. 
Ad9: Logo actie Loes/Harrie, volgende keer 
Ad10/11/12: snoeionderhoud Maasheggen, dikke eik, oude voetpaden, acties Anneke, 
wordt aan gewerkt zie recente mails. 
 

4. Urgente zaken: 



Overleg Lage Hof: zie ad8 
Overleg Rabo: zie mail Ben van 9 dec. Jl. In maart opnieuw proberen-  actie Ben 
Gesprek MulZegger: zie hierboven 
 

5. Activiteitenplan 2014: 
Uit Nieuwsbrief 10: 

 Notariële oprichting 

 Subsidieaanvraag Rabo Coöperatiefonds en andere landelijke fondsen 

 Canon van Heumen 

 Tentoonstelling “Tussen Maas en Waal, Ontwikkeling Landbouw en Boerderijen” 

 Avond met spreker 

 Lesbrief Heumens erfgoed voor de basisscholen 

 Excursie 

 Open Monumenten Dag, 14 september, “Op Reis” 
Uit deze notulen voor actieplan 2014: 

 Bezoek Elshof 

 Aanschaffingen uit  startsubsidie 

 Lezing Veerpont 

 werkplannen 4 werkgroepen bijv. Expositie Archeologie?, inbreng wegenlegger? 
Aanplant nieuwe Maasheggen? 

 
Activiteitenplan en vooral prioritering komt volgende keer terug. 
 

6. Datum volgende keer: 
Gezien de vele punten en het overleg met de gemeente op 10 februari liefst voor die tijd en 
na Harrie’s vakantie. Ons voorstel: 4 of 6 feb. Van 10-12. Anneke vraagt zsm. Harrie om te 
reageren. Wat ons betreft is er evt ook nog voor 30 dec.een mogelijkheid als Harrie wil en 
kan. 
 
Agenda: 

 Verslag 17 dec. 

 Overleg gemeente  10 feb. a.s. 

 Lijst acties N11 

 Actieplan 2014 

 Brainstorm nieuw bestuur 

 Vonkjes 

 ALV najaar Marishuis 
 
 
 
Goede feestdagen 
 
Anneke 
 
 
 


